

关注新能源,一起来抢“特价车”

河南新能源产业对接会暨2017中国郑州新能源汽车高峰论坛即将举行
郑州国际汽车展览会·第二届新能源·智能汽车展门票预售火爆进行中

时间:2017年11月2日~6日

地点:郑州国际会展中心

由郑州报业集团、尚格会展承办的河南新能源产业对接会暨2017中国(郑州)新能源汽车高峰论坛将于11月3日举行,2017第十届郑州国际汽车展览会暨第二届新能源智能汽车展也将于11月2日在郑州国际会展中心开幕。

届时,国内整车厂家、省内配套企业将在对接会上进行充分展示、沟通、洽谈,通过郑州国际车展,占据中原市场,而郑州国际车展通过不断创新升级,展会规模、参展规格以及人气销量都在不断突破,形成了独有的品牌影响力和号召力,成为中原地区汽车消费潮流的引领者。

郑报融媒记者 谢宽

引领智能新潮流

河南新能源产业对接会将邀请政府相关部门、国内整车厂家、省内配套企业在对接会上进行充分展示、沟通、洽谈,为行业企业与政府、用户、经销商搭建一个宣传、展示与合作的平台。

历经十载,每一届郑州国际车展都是各大厂商首选的品牌展示和新车发布平台。近年来,随着汽车及周边科技的飞速发展,郑州国际车展也逐渐成为汽车及周边产业新科技成果的展示平台,车联网、人工智能、无人驾驶等汽车相关

领域技术相继聚集车展现场交流互通,集科技化和新能源于一体的智能汽车地强势崛起,使得本届郑州国际车展再添新亮点。

11月3日~4日特别安排了“新能源汽车配套产业专场推介会”“新能源汽车产业中原对接之旅”等一系列产业对接活动。特邀国内外、省内新能源汽车配套企业高管、行业专家、研究机构等参加,解读政策动态,发布行业信息,开展洽谈对接、推介、签约。

预售门票全面开启

据介绍,本次第十届郑州国际车展特设“特价车”专区,多款热门品牌、爆款热销车型都将以车展专属的年度最低价呈献给广大消费者。同时,为了回馈广大市民朋友,车展组委会还设立了多重购票优惠政策,购票就送定制专属好礼免费快递到家,购票就有抢车展专属特价车机会。

据悉,此次郑州国际车展门票预售通道已全面开启,预售门票限5000个名额,先购先得,赶快拿起手机,关注“车主专享汇”微信公众号,即刻抢购吧。

如何购票

关注【车主专享汇】微信公众号,填写相关信息,即可成功购票。

如何抢特价车

1.预购门票成功后,后台会提示您抢特价车,选择中意车型领取抢特价车资格券。

2.进入微信公众号【在线购票】选择【抢特价车】,填写相关信息,抢特价车券。

3.特价车专区车型每周陆续更新,每张身份证仅限领取一张特价车资格券。

4.请保存好所属特价车资格券号码,展期各车型将随机抽取一名获得专属特价车。

如何查票/券

1.购票成功后,会有短信告知电子票链接网址,点开保存图片,刷码进场。

2.进入微信公众号【票证查询】选择【电子票查询】,填写购票信息,查看我的票。

3.进入微信公众号【在线购票】选择【抢特价车】,填写购票信息,查看我的券。



“车主专享汇”微信公众号

一周车市

2.5L 才够高大上,“升舱”的天籁很出色

近日,东风日产旗下的王牌B级车天籁推出了“天籁·升舱计划活动”——免费提供全国飞海口或者三亚免费升舱公务舱名额,获得升舱资格的参与者在抵达海口/三亚后,还能获得天籁2.5L的接机服务。

据悉,全新天籁2.5L智尊版无疑是全新天籁2.0L和2.5L车型中的翘楚,它超越同级配置和科技,可谓非常拿得出手。AVM全景式监控影像系统,具备360°的全景影像监控,所有物景尽揽眼中,无论你的驾龄如何,都可让放心避免所有刮蹭,轻松完成泊车。NISSAN i-SAFETY智能主动安全系统,可以让你及时发现后方来车,有效避免因车道偏离而引起驾驶安全隐患。面对极端天气和极端路面,全新天

籁2.5L全系装备的HSA上坡起步辅助系统会在发生溜车的第一时间自动刹车,并使车辆在坡上保持静止状态约2秒,给驾驶员留有足够时间应对。对于喜欢一路听音乐的车主来说,全新天籁2.5L智尊版显然也是“最佳出行拍档”,搭载9扬声器Bose 2.0高级豪华音响系统,可以根据车身空间环境设定环绕定位及声音偏向,从而打造出“高音透、中音准、低音沉”的专业级高雅“移动音乐厅”。全新天籁2.5L智尊版的尊崇感,还体现在带记忆功能的智能钥匙上,它可以设置记忆两组不同的驾驶者信息,自动调整驾驶员座椅和车外后视镜位置,还配有一键启动功能,即使钥匙不出兜,也可以远程开启座驾。谢宽

衣带渐宽终不悔,楼兰与你high不归

凭借着“做自己,不跟随”的时尚态度,东风日产楼兰着力打造自身产品力。从外观、安全、性能、动力、舒适等五大方面全线发力,尤其是在动力上采用了机械增压方式,充分保证车主拥有激情驾驶。

在产品上给予客户最为亲切的驾驶体验仅是一部分,东风日产楼兰还不断开展各类追寻美、发现美的活动。如去年三季度,东风日产楼兰就举办了名为“楼兰发现中国美”的探寻中华文化活动。

作为“创行先锋”的楼兰,所关注的文化点也算是极具特色的。而从本次活动当中则可以窥一斑。活动的第一站是祖国的西北方,而此地最富盛名的信天游与华阴老腔当然成了首屈一指的寻访项目,同时也充分体现了楼兰秉承传统却又极

富个性化的产品特性。

而在第二站——江南水乡,则是以“品韵江南”为主题所开展的赏江南如画美景旅程。其中同样有着古与今的和谐体验。其中不仅有时尚之都——上海所给大家带来的MORDEN体验,更有着江南小镇别样的生活品位。而楼兰在这幅如诗画卷中更是如点睛之笔,在每一处都留下印记。

“楼兰发现中国美”活动第一季虽然早已经结束,但楼兰这份探寻之心,为大家带来更为特别体验的初衷并没有更改,并且将在2017年延续传承下来。

据悉,“楼兰发现中国美”活动第二季已经蓄势待发,在第二季中将会有更加精彩特别的探寻与发现。谢宽

新能源汽车看中原

2017 郑州 国际车展

ZHENGZHOU AUTO SHOW

2017/11/2-6
郑州国际会展中心

门票限量预售中.....



扫码抢票
秒特价车

河南新能源产业对接会
中国(郑州)新能源汽车高峰论坛
2017/11/3-4 郑州国际会展中心会议中心
第十届郑州国际汽车展览会
暨第二届新能源·智能汽车展
2017/11/2-6 郑州国际会展中心